


2x + 3 = 25;
X + 405 = 2413,;
125-1000+74-1000;
27°1000+317;
246000+400+20+4;
4020 -68:2;
X - 429 = 17000;
2000 - x = 135;
553 + 19;
2x + b = 29;
88:4 + 504 + 2.



3a mecsLes ropa 8 Poccuum

npousowno AOPOXHO-
TPAHCNOPTHLIX npoucwectsun. B
pesynbtate ATTT norubno noaeu.
TTonyumnu paHeHus JYenoseka, B
KOTOpPLIX Aeten norubnu, a
NONYyYUNU paHeHus.

A B Yyeawuu npousowsno asapuu, u3
HUX norubnu YenoseKka, cpeaAu HUX

neteu, NOSTyYUnU paHeHus.



CKonbKoO rnogen B cTpaHe exeaHeBHO nornbaer B
pe3ynbraTte HecobontoaeHus NMNpaBun QOPOXHOro
ABWXeHNA? Bb|GepMTe OTBeT.

APABMAA a) okono 50 yenogBek;

oro @

6) okono 100 yenoBek:
B) okono 200 yenoBek.

3a 4 yaca BenocunegucTt npoexan 48 KM, a MOTOLUKIUCT
3a 3 yaca npoexan 180 km.

Ha CKONbKO CKOPOCTb MOTOLMKIIMCTA Oonblue CKOPOCTU
Benocunegucrta?

OKpyrnv 4mcno Ao AeCATKOB.



3agaHune 1

C KaKkoro Bo3spacrta MOXHO e3aUTb Ha
Beriocunege no ynuuam n goporam?

YNpocTuTe n HanguTte 3HavyeHune
BblpaxeHua 67y — 186 + 33y, ecnny = 2.




3agaHue 2

KakoBa MmakcumarnbHasi CKOPOCTb
aBTOMOOMBHOro TpaHcnopTa B ropoae?

PeLuu ypaBHeHUe
OX + /X +12 =732




3agaHune 3

C Kakoro Bo3pacTa pa3pellaeTca e3guTb Ha
nepegHeM cuieHbe nerkoro aBTomoouna?

Ha nepBou ocTtaHOBKe CTOANO B 4 pasa
bonbLue nogen, yem Ha BTopoun. CKOMbKO
NOOEN CTOANO HA BTOPOW OCTAaHOBKE, eCn
Ha OBYX ocTaHoBKax Obifio 60 YeroBek.




3agaHve 4

C Kakoro Bo3pacTa pas3pelluaeTcs
NepeBO3nUTb NaccaXMpoB Ha 3agHEM
cugeHbe MmoTouunkna?

MoToUMKNNCT exan 34 C HEKOTOPOU
CKOpoCTbI0. Ecnn oH npoeeT eule 12 Km,
TO €ro nyTb cTaHeT paBeH132 kM. C Kakou
CKOPOCTbIO exan motoumknmucTt? U3
CKOPOCTU MOTOLMKIINCTA BblYECTb 2/ .

OTBeT: ¢ 13 nerT.



TecTt «lopoXHaa maTemaTtuka»

1. [OBaguartb ceMb pebaT urpanu B Ms4 Ha
Nnpoeseun Yactn goporn. Heckonbko
pPedsaT ywnn gomon. TpuHaguaTtb pedbaT
ocTanucb urpatb Ha gopore. CKOMbKO
PEeOBAT NOCTYNMNO NpaBuIibHO?

a) 27: 6) 13; B)14; 0.




2. [leBATb Manb4YnMKoOB Noexanun KaTtaTbCs
Ha Benocunenax no yniuam ropoaa.
[1Bonm ObIrio no 15 net, Tpoum no 14 ner,
a ocTanbHbIM — 13. CKONMbKO YenoBeK
NOCTYNWUIo NpaBUibHO?

a) 9; 0)2; B)4,; r)5.




3. 17 pebaT BbILLM U3 LLIKOSbI. Korga oHu
NOAOLUIN K NeLwuexogHoMy nepexoay,
3eNEHbIN CUrHan yxe Hadan muraTb.
Heckonbko pebaTt nobexanun yepes gopory
berom, a 9 pebaT ocTannch OoOXNAaTbCH
cregytoulero 3eneHoro curHana. CKonbko
PEDAT NpaBUSIbHO NepeLusio gopory?

a)6; 6)17; 8) 9, 8. ~ _




4. 3 aBToOYyCa BbiWwNKM 23 Yyenoseka. 11 us
HUX NOAOLUIIN K MeLexoaHoOMY rnepexoay,
CEMEPO peLinnm obontn aBTobYC
cnepegu. A octaribHble OCTarnmchb Ha
ocTaHoBKe. CKOJIbKO YerioBek NOCTYNUIIO

HenpaBuMnbHO?
a)23; 6)7;B) 11 r) 18




OT1BeThb

1- . Vrpatb Ha npoes3xewn YacTu Joporu
Henb3s.

2- 1. E3guTb no ynuuam Ha Benocunege MoXHo
c 14 ner.

3- B. 3efeHbIn MUuraroLwmm curHan
npenynpexanaet, YTO CKOPO BKITHOYUTCA
XenTtbin. A 3aTeM - KpacCHbIU, MO3TOMY
be3onacHee Bcero gonaartbCs CrieayoLwero
curHana. bexatb Yepes gopory ToXe onacHo.

4- 0. [NpaBuUnbHee Bcero nogoXxaarb, noka
aBTOOYyC OTbedeT OT OCTAHOBKMN, N TOMNbKO
3aTem NepexognTb OOpory.



HeMHOro n3 nctopuu

Korga npou3oLuno nepBoe AOPOXKHOE
npoucLiecrtene?

Pelwun ypaBHeHne 3x + 2x — 25 = 90.
KopeHb 3Toro ypaBHeHUs YMHOXb Ha 82.
OtBeT: 1886r.,B AHIMUN.



O cTtpoutenbcTBe gopor B Poccum Obin
NpUHAT yKka3s [leTpom [lepBbiMm.

[ 04 U3gaHMsa 9TOro ykasa KpoeTca B
cnegyowlemM 3agaHun.

Hangute no goopmyne S=1998 - 567,
ecnm t=05.
OTBeT: 1718.



Bornee 300 net Hasag npu yape Anekcee Munxamnosmye Bnepsble
cTanu yctaHaBnuBaTb BepcToBble cToNbObl. OH Npukasan yepes
KaXkayto BEPCTY NOCTaBUTb BbICOKME CTOSBbI, YTOObLI X HE 3aHOCUIO
CHErom u oHu ykasbiBanu gopory gomomn. [pu lNetpe | Ha
Bornbluakax cTanu yctaHaBnuBaTb CTONObLI M packpalumMBanu nx B
LIBET PYCCKOro HaumoHarnbHoro ¢pnara. [losgHee ctanu genartb Ha
rnepekpecTkax Haanucu, Kyaa Kakasi gopora seget. Ho koraa BMecTo
caHen, Terner, 3anps>XeHHbIX fowagbMm MOTAHYSICA MOTOK MaLUWH,
oKasarocb, YTO OQHUX yKasaTterienm pacctosaHunm mano. Ctano AcHo,
YTO HY>KHbI JOPOXHble 3HakKu. [ToHavany kaxgas cTpaHa umena
CBOW JOPOXHbIE 3HAKMW.

B1909 roay B Napwxe cobpanace MexgyHapogHas
KOHMEPEHLMA NO AOPOXKHbLIM 3HAKaM, Ha KOTOPOM MPUHATBLI 4 3HaKa.

B 1968 r. Ha cnenytowen KoHdepeHUMn bbIno BBeaeHo 126
3HakoB. B 1978 r. NnpnHAT HOBLIN rocygapCTBEHHbLIN CTaHAAPT,
KOTOPbIN YCTaHOBUI 7 rpynn AOPOXHbIX 3HAKOB.



UTOObl YMEHBLUNTL KOSIMYECTBO aBapun
Ha goporax, ycTaHoBfeHbl  CBETOJOPHI.
CToAaT perynmpoBLLNKN, UMEIOTCH

nog3emMHble TOHHenu. B kakom rogy

NOABUINCH NMEpPBbIE TPEXLIBETHbLIE
cBeTodopbl B Poccun?

Hanaute 3Ha4YeHne BblpaXeHus:
(1350:45 - 20) * (27 = 7 +24:06).
OTBeT: 1930



(IPABUAA
AOPOXHOTO £
ABWMAKEHWNA

B\ AAR WXOAMHAKOS
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